
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lumină de examinare LED HEINE EL3 

Pur și simplu o iluminare LED strălucitoare 



„Calitatea” a devenit astăzi unul dintre termenii cei mai des folosiți și, totodată, utilizați în mod nepotrivit, 

în încercarea de a vinde produse. Cu toate acestea, puține companii sunt capabile să-și definească 

palpabil calitatea produselor în ceea ce privește beneficiile și valoarea pentru utilizatorii finali. La HEINE 

definim clar avantajele calității HEINE în termeni de performanță, funcție și durabilitate: 

 
 
 
 

 
     PERFORMANȚĂ 

Pur și simplu strălucitor. LED-ul EL3 asigură o iluminare strălucitoare (> 42.000 lux /> 350 lumen) *, 

fără umbră, exact la punctul de interes. 

 
LED de calitate înaltă (HQ). Noul standard în iluminarea cu LED-uri care definește intensitatea 

optimă a luminii, omogenitatea și redarea culorii pentru fiecare situație de examinare individuală - 

Temperatura culorii: 5.000K, indicele de redare a culorilor (CRI)> 90 pe o scară de 100, indice 

special pentru culoarea roșie: R9 >90. Acesta redă adevărata culoare a țesuturilor pentru un 

diagnostic cât mai precis. 

 
Iluminare fără umbră. Capul de iluminare compact (diametru aprox. 60mm) permite poziționarea 

comodă și precisă, în special în situații dificile de aplicare. Poziționarea optimă elimină umbrele 

nedorite din câmpul iluminat. 
 

* la o distanță de lucru de 30 cm. 

 

 

     FUNCȚIE 

Nu necesită întreținere și este ușor de curățat. 

Modelul capului închis Cool-Touch face dezinfectarea 

sigură și ușoară. 

 
Poziționare optimă. Capul de iluminare ușor și gâtul 

curbat stabil permit reglarea ușoară și intuitivă și 

mențin lumina exact în poziția dorită. 

 
Diverse opțiuni de montare. Montare pe perete, 

clemă pentru montarea pe masă sau pe un suport 

cu roți. 

     DURABILITATE 

5 ani garanţie. HEINE nu face compromisuri în 

fabricarea instrumentelor medicale de înaltă calitate. 

Angajamentul nostru pentru integrarea verticală în 

producție înseamnă că putem să controlăm toate 

aspectele calității instrumentului nostru. 

 
Management termic LED Sistemele de iluminare cu 

LED necesită management termic pentru a asigura 

performanța pe termen lung și stabilitatea produsului. 

Materialele difuzoare de căldură selectate și aplicate 

cu atenție în lumina de examinare LED EL3 

garantează o calitate și performanță consecvente pe 

parcursul duratei de viață a LED-ului de până la 

30.000 de ore. 

 

 
 
 

Lumină de examinare LED EL3 cu suport de perete 
 

J-008.27.011 

 
 

 

Lumină de examinare LED EL3 cu clemă pentru montare  
pe masă [01] 

 

J-008.27.013 

 

 
 

[02] 

 

[01] 

 

Lumină de examinare LED EL3 cu suport cu roți, pe bază de metal [02] 
 

J-008.27.014 
 

CALITATE ASIGURATĂ: 
Dezvoltat și fabricat în 
conformitate cu reglementările 
stricte din standardul ISO 
9001/1348 și din Legea germană 
privind dispozitivele medicale 
(MPG). 
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